



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

О ходе расследования уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов в Московской области



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов, высказывания угроз в их адрес, незаконного оборота оружия и незаконного проникновения в жилище (ст.317 УК РФ, ч.1 ст.318 УК РФ, ч.1 ст.222 УК РФ и ч.1 ст.139 УК РФ). Ранее о ходе расследования было доложено Председателю СК России.

Установлено, что 22 июля 2023 года 36-летний житель Красноярска, вооружившись автоматом, проник в частное домовладение КП «Шервуд» деревни Воронино. По прибытии на место сотрудников полиции и ЧОП подозреваемый отказался выполнить законные требования покинуть помещение. С целью пресечения его преступной деятельности были привлечены сотрудники подразделений СОБР ГУ Росгвардии по Московской области, в ответ на требования которых мужчина произвел выстрелы из автомата в их сторону.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе штурма сотруднику СОБР причинено ранение, ответным огнем подозреваемый был смертельно ранен.

Следователями и криминалистами проведены осмотры самого домовладения, а также прилегающей территории, осуществлены допросы и иные следственные действия, в том числе в Красноярске - по месту жительства подозреваемого. По изъятым с места гильзам, оружию и иным предметам назначены экспертизы. Кроме этого, запланировано назначение посмертной психолого-психиатрической экспертизы.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1811045>